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Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της Συμβουλίων 

Διοικητικό Συμβούλιο 50/19-07-2023 

Αποφάσεις 

                                                

  

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικών Δ.Σ. υπ΄αριθμ. 49/21-06-2023 

 

Επικυρώνεται ως έχει το υπ΄αριθμ. 49/21-06-23  πρακτικό  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  2ο: Αλληλογραφία 

  

 Διαβάζεται η αλληλογραφία και ενημερώνεται το Δ.Σ. 

  

Θ ΕΜΑ 3ο. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Α) ΑΝΟΔΟΙ ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΑΝΔΡΩΝ 

 

 Μετά την άνοδο του σωματείου ΓΕ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ στην Γ’ Εθνική 

Κατηγορία μέσω της wild card, το Δ.Σ αποφάσισε να έρθει σε επικοινωνία με τα 

επιλαχόντα για άνοδο σωματεία από την Β’, Γ’ και Δ’ κατηγορία Ανδρών,  

ενημερώνοντας τα ότι θα έχουν την δυνατότητα να ανέλθουν κατηγορία 

αποστέλλοντας δήλωση συμμετοχής. 

 Σχετικά με το θέμα αυτό, ενώπιον του Δ.Σ παρουσιάστηκαν από τον ΓΑΣ 

ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ, επιλαχόν σωματείο για άνοδο από την  Δ’ στην Γ’ Ανδρών, 

ο Πρόεδρος κ. Ευθυμίου και η Γεν. Γραμματέας Ειρ. Ζανανίρι. Οι δύο εκπρόσωποι 

ανέφεραν στο Δ.Σ της Ένωσης ότι πληροφορήθηκαν για το αίτημα του σωματείου 

ΠΟΛΙΣ ΑΣ ΔΑΣΚΑΛΕΙΟΥ ΚΕΡΑΤΕΑΣ για συμμετοχή στην Γ’ Ανδρών αντί στην 

Δ’ κατηγορία (όπως προβλέπεται για κάθε νέο σωματείο στην Ένωση). Δήλωσαν ότι 

το σωματείο τους επιθυμεί να ανέλθει στην Γ΄ κατηγορία και αιτήθηκαν να ισχύσουν 

τα μπαράζ ανόδου. 

 Κατόπιν αυτού, το Δ.Σ αποφάσισε την άνοδο των επιλαχόντων ομάδων, 

εφόσον στείλουν δήλωση συμμετοχής, ως εξής: 

 1. Από την Β’ στην Α’ κατηγορία Ανδρών ο ΓΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ. 

 2. Από την Γ’ στην Β’ η ΑΕ ΓΚΡΑΒΑΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ. 

 3. Από την Δ’ στην Γ’ ο ΓΑΣ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ. 

 

Β) ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΙΤΗΜΑ ΠΟΛΙΣ ΔΑΣΚΑΛΕΙΟΥ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

 

 Το Δ.Σ προέβη σε διαλογική συζήτηση σχετικά με το αίτημα του σωματείου 

ΠΟΛΙΣ ΑΣ ΔΑΣΚΑΛΕΙΟΥ ΚΕΡΑΤΕΑΣ για συμμετοχή στην Γ’ Κατηγορία Ανδρών 

αντί στην Δ΄, όπως προβλέπεται για κάθε νέο σωματείο στην Ένωση (Νο 43 της 

αλληλογραφία). 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να τηρηθεί ο προβλεπόμενος κανονισμός και η ομάδα 

ΠΟΛΙΣ ΔΑΣΚΑΛΕΙΟΥ ΚΕΡΑΤΕΑΣ να αγωνιστεί την αγωνιστική περίοδο 2023-

2024 στην Δ’ Ανδρών. 
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Γ) ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ & ΟΡΙΣΜΟΣ 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε την αλλαγή των Επιτροπών Πρωταθλημάτων Ανδρών- 

Γυναικών και Πρωταθλημάτων Κοριτσιών, με νέο ορισμό Επικεφαλής τους ως εξής: 

 1.Επιτροπή Πρωταθλημάτων Ανδρών και Νέων U21 με Επικεφαλής τον κ. 

Βασίλη Κωνσταντακόπουλο. Επίσης ο κ. Κωνσταντακόπουλος αναλαμβάνει 

Επικεφαλής και της Επιτροπής Αναπτυξιακού Αγοριών. 

 2. Επιτροπή Πρωταθλημάτων Γυναικών και Κοριτσιών με Επικεφαλής την κ. 

Κατερίνα Θειακού Σπίνου. 

    

 

 

Δ) ΩΡΕΣ ΑΓΩΝΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΝΕΑΝΙΔΩΝ 

  

 Το Δ.Σ ενημερώθηκε για τα αιτήματα από σωματεία-μέλη της Ένωσης, για 

αλλαγή στις ώρες έναρξης αγώνων Κορασίδων - Νεανίδων τις καθημερινές, όπως 

αναφέρονται στο Άρθρο 4.4 της σχετικής Προκήρυξης αγωνιστικής περιόδου 2023-

2024. 

 Λόγω του ότι Πρωτάθλημα Κορασίδων διεξάγεται διαφορετική ημέρα από το 

πρωτάθλημα Νεανίδων, οπότε δεν υπάρχουν διπλοί αγώνες , λόγω γηπεδικών 

κωλυμάτων  καθώς την ημέρα Δευτέρα διεξάγονται οι  αγώνες  της Α’ Ανδρών και 

λόγω μαθητικών υποχρεώσεων,   το Δ.Σ της ΕΣΚΑ αποφάσισε για τους αγώνες που 

πρέπει να διεξάγονται καθημερινές, οι ώρες  έναρξης των αγώνων  ως έχουν στην 

Προκήρυξη να αποτελούν ισχυρή σύσταση, αλλά να επιτρέπεται η ώρα της έναρξης 

το νωρίτερο στις 19.30 και το αργότερο στις 21.45 (αντί για 19.00 και το αργότερο 

στις 21.00). 

 Επίσης αποφάσισε να σταλεί ενημερωτικό email στα σωματεία για την 

απόφαση αυτή. 

 

Ε) ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΠΟΣΤΩΝ ΚΡΙΤΩΝ & ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

 

 Με την επικείμενη αποχώρηση του υπαλλήλου κ. Μιχάλη Ανδριόπουλου 

λόγω συνταξιοδότησης, το Δ.Σ αποφάσισε να αναλάβει το πόστο του ως Αρμόδιος 

Κριτών ο κ. Χαρίδημος Κατσιμάρδος. Επίσης αποφάσισε να ορίσει τον κ. Χρύσανδρο 

Κολοκυθά Υπεύθυνο όλων των Τουρνουά Αγοριών.  

 

 

ΣΤ) ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε, λόγω αυξημένου φόρτου εργασίας στον ορισμό διαιτητών 

και κριτών στα ανεξάρτητα και ιδιωτικά τουρνουά, να αποστείλει επιστολή προς την 

Ομοσπονδία με την πρόταση να υπάρξει παράβολο για την συνεργασία με τα 

συγκεκριμένα τουρνουά. 
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Ζ) ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΑ SPORTS STATS.GR 

 

 Το μέλος του Δ.Σ κ. Γεράσιμος Ζαβιτσάνος ενημέρωσε το υπόλοιπο Δ.Σ για 

την πρόταση της Εταιρίας Sports Stats.gr: 

 α) 60 ευρώ ανά αγώνα για την παροχή στατιστικών αγώνα 

 β) 90 ευρώ ανά αγώνα για στατιστικά και live streaming. 

 Οι προσφορές αυτές αφορούν την Α’ Ανδρών και Α’ Γυναικών, με το live 

streaming να γίνεται σε επιλεγμένους αγώνες ανά εβδομάδα. 

 Μετά την ενημέρωση, το Δ.Σ αποφάσισε να έρθει σε επαφή με χορηγούς ώστε 

να μην επωμιστούν τα έξοδα αυτά τα σωματεία. Επίσης αποφάσισε, στην περίπτωση 

μη εύρεσης χορηγών, να πραγματοποιηθεί συνάντηση με τα σωματεία Α’ Ανδρών και 

Γυναικών στα τέλη Αυγούστου, ώστε να ενημερωθούν για τα έξοδα αυτά και να 

απαντήσουν αν επιθυμούν να πληρώσουν τα στατιστικά και το live streaming. 

  

 

 

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 

 

 

 

 

 

 

 


